Y1Bepxaaro
Hupexrop MBOY COLI Ne 16
H.A .IllmenskoBa

Cwmera
Ha KypChl «J[py>KUM € pyCCKUM SI3BIKOM»
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

Jlyst pacyeTa CTOMMOCTH YCIIYTH TPUMEHEHBI CIIeAYIONINE MTPEACTABICHHBIC JaHHBIC:
IInomans 3ganms mkoisl — 4 090 m2;

[Tnomane kKaOMHETOB, B KOTOPBIX OYIYT OKAa3bIBATHCS YCIYTH — 36 M2;
Komuuecrso nereit 13 gen.;

3apaboTHas miiaTa nearoroB, 3aHATHIX OKAa3aHUEM YCIYT;

Pacxonapl o0 KOMMYHAJIBHBIM YCIIyTaMm;

CymmMma xo3siicTBeHHbIX pacxoaos no COLI Ha rog.

ocoarwndE

Pacuer ctonmoctu yciyru :
1. Pacxopl o 3apaboTHO# muiare :
Kouepruna U.H. — 8234,08/18 * 1 u. = 457,45 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
457,45 * 30,2% = 138,15 py0.

3. Pacxo/ M0 KOMMYHaJIbHBIM yCIIyraM Ha MECHII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIIYT B TO/I,

36 — mIomangsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,

4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,
2 744 208 * 36 /4090/12/13 * 4 4. = 619,34 pyO.

4. Haxnannsle pacxofsl cocTaBmsitoT 20% OT 0OCHOBHOM 3apab0OTHOM TUIATHI:
457,45 * 20% = 91,49 pyO®.

5. Pacxo/pl Ha IPOUYIO 3aKyIIKYy TOBApoOB, paboT u yciryr: 6 493,57 pyo.
6. [Tmarupyembie pacxossl 3a Mecsir: 7 800 pyo.

7. CTOMMOCTB YCJYTH B MecCsiIl HAa OJTHOT0 Yu4eHHuKa cocTapiisieT 600 pyo.

Benymunii 5kKoHOMHCT T.M.Domnuena



Y1Bepxaaro

Hupexkrop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha KypChl «3aHUMAaTeIbHAasi MaTEMaTHUKAa
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

Jl1st pacyeTa CTOUMOCTH YCIIYTH NPUMEHEHBI CIIEAYIONINE TPEACTABICHHBIC JAHHBI
1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;
2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OYIyT OKa3bIBATHCS YCIyrd — 36 M2;
3. KonnuaecTBo gereii 14 gen.;
4. 3apa0oTHas TIaTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM YCIIYT;
5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;
6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxoasl 1o 3apaboTHOM TUIaTE :
Kouepruna U.H. — 8234,08/18 * 1 u. = 457,45 py0.

2. Hauucnenus Ha 3 / miary :
457,45 * 30,2% = 138,15 py0.

3. Pacxo/1 M0 KOMMYHAaJIBHBIM YCITyTaM Ha MECSIII
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,
36 — momaab 3aHUMAEeMBIX KaOMHETOB,

4 090 M2 — mIomaah 34aHMS IIKOJIbI,
2744 208 * 36 /4090/12/14 * 4 u. = 575,10 pyo.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
457,45 * 20% = 91,49 py0.

5. Pacxo/pl Ha MPOYYIO 3aKyNKy TOBApOB, padboT u ycayr: 7 137,81 py6.
6. Ilnanupyemsie pacxo/sl 3a mecail: 8 400 py6.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa

H.A IllmenskoBa

c:



Y1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha KypChl «3a paMKaMU IIKOJBHOTO Y4eOHUKA (DU3HKU
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

HJ’ISI pacu€Ta CTOMMOCTH YCIYI'd HNPHUMCHCHEI CJICAYIOINUE MIPCACTAaBJICHHBIC JaHHBIC:

1. ITmomanp 3madus mKoasl — 4 090 M2;

2. [lnomanp KaOMHETOB, B KOTOPHIX OYyIyT OKa3bIBaThCs YCIAyru — 36 M2;
3. KonnuecTBo aereii 6 4ein.;

4. 3apaboTHas 11aTa MearoroB, 3aHATHIX OKa3aHUEM YCIIYT;

5. Pacxozapl 10 KOMMYHQJIBHBIM yCIIyTraMm;

6. Cymma xo3siicTBeHHbIX pacxo0oB 1o COILL Ha ro.

Pacuer ctonmoctu yciyru :
1. Pacxomsl 1o 3apaboOTHOMH TU1aTe :
myit O.A. — 12044,97/18 * 1 4. = 669,17 pyo.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
669,17 * 30,2% = 202,09 py0.

3. Pacxo/ M0 KOMMYHaJIbHBIM yCIIyraM Ha MECHII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,

36 — mIomagsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,

2 744 208 * 36 /4090/12/6 * 4 4. =1 341,91 pyO.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
669,17 * 20% = 133,83 pyO.

5. Pacxosl Ha TIPOUYIO 3aKYIIKY TOBAapoOB, paboT u yciryr: 1253 pyo.
6. [Tmanupyemsie pacxossl 3a mecsil: 3 600 pyo.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa



YT1Bepxaaro

Hupextop MBOY COLI Ne 16

CwMmera
Ha KypChI «3a paMKaMU IIKOJIbHOTO YIYCOHHKA XUMUH)»
pu COLI Ne 16
¢ 09.09.2019r. mmo 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

Jliig pacueTa CTOMMOCTHU YCIYTU NPUMEHEHBI CIIETYIOIINE IPEICTABICHHbIE IaHHBIE:

1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;

2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OYIYyT OKa3bIBATHCS YCIyrd — 36 M2;
3. KoanuectBo gereii 10 gen.;

4. 3apa0OoTHas TUIaTa MEAAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM yCIYT;

5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;

6. Cymma xo3stiictBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxozsl 1o 3apabOTHOM IIaTe :

MepxkyinoBa C.B. — 14453,96/18 * 1 u. = 803 py6.

2. Hauucnenus Ha 3 / miary :
803 * 30,2% = 242,51 py®.

3. Pacxo/1 M0 KOMMYHAaJIBHBIM YCITyTaM Ha MECSIII
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,
36 — momaab 3aHUMAEeMBIX KaOMHETOB,

4 090 M2 — mIomaah 34aHMS IIKOJIbI,
2 744 208 * 36 /4090/12/10 * 4 u. = 805,15 pyo.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
803 * 20% = 160,6 pyo®.

5. Pacxo/pl Ha MPOYYIO 3aKyNKY TOBApOB, paboT u ycayr: 3 988,74 py6.
6. Ilnanupyemsie pacxo/sl 3a mecai: 6 000 py6.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa



Yr1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COIII Ne 16

Cwmera
Ha Kypchl « TpyaHbIe BOIPOCHI 110 OOIIECTBO3ZHAHUIOY»
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

Jlns pacyera CTOMMOCTH YCIYT'M IPUMEHEHBI CIIeIyIOLHe IPEICTABICHHbIE JTaHHbI
1. ITmomanp 3manus mKoasl — 4 090 M2;
2. [Mnomaap kaOUHETOB, B KOTOPBIX OYIyT OKa3bIBAThCS YCIYrH — 36 M2;
3. KoanuectBo aereii 19 yen.;
4. 3apa0OoTHas 1U1aTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKAa3aHUEM YCIYT;
5. Pacxozapl 10 KOMMYHQJIBHBIM yCIIyraMm;
6. Cymma xo3siicTBeHHbIX pacxo0oB o COLL Ha ro.

Pacuer ctonmoctu yciyru :
1. Pacxompl 1o 3apaboOTHOM TU1aTE :

AnnpuanoBa A.E. — 14453,96/18 * 1 4. = 803 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
803 * 30,2% = 242,51 py0.
3. Pacxoj mo KoMMyHaJIbHBIM yCIyraM Ha MECSII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,
36 — mIomaab 3aHUMAaeMBIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,
2744 208 * 36 /4090/12/19 * 4 u. = 423,76 pyO.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
803 * 20% = 160,6 pyO.

5. Pacxossl Ha IPOUyIO 3aKyIKy TOBapoB, padbot u yciryr: 9 770,13 py6.
6. [Tmanupyemsie pacxossl 3a mecsir: 11 400 pyo.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa

H.A.IllmenskoBa

c.



YT1Bepxaaro

Hupextop MBOY COLI Ne 16

Cmera
Ha KypChl «PyCCKHI SI3bIK C YBJIICUCHUEM
pu COLI Ne 16
¢ 09.09.2019r. mo 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

HJ’ISI pacdu€Ta CTOMMOCTH YCIYI'd HNPHUMCHCHBI CJICAYIOINUE MIPCACTAaBJICHHBIC JaHHBIC:

1. ITmomanp 3manus mKoasl — 4 090 M2;

2. [Inomaap kaOUHETOB, B KOTOPBIX OYIyT OKa3bIBAThCS YCIYTH — 36 M2;
3. KonnuecTBo aereii 7 4den.;

4. 3apa0OoTHas 1U1aTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKAa3aHUEM YCIYT;

5. Pacxozapl 10 KOMMYHQJIBHBIM yCIIyraMm;

6. Cymma xo3siicTBeHHbIX pacxo0oB o COLL Ha ro.

Pacuer ctonmoctu yciyru :

1. Pacxonpl 1o 3apaboTHO# TU1aTE :
UYepnona E.I'. — 7589,67/18 * 1 u. = 421,65 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
421,65 * 30,2% = 127,34 py0.
3. Pacxo/1 M0 KOMMYHAJIBHBIM YCIIyTaM Ha MECHIII
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,
36 — mIomagsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — mIommaab 34aHus IKOJIBI,
2 744 208 * 36 /4090/12/7 * 4 4. = 1150,21 pyo6.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
421,65 * 20% = 84,33 pyO.

5. Pacxo/pl Ha IPOUYIO 3aKyIIKYy TOBApoB, paboT u yciyr: 2 416,47 pyo.
6. [Tnanupyemsie pacxossl 3a mecsil: 4 200 py0.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa



Yr1Bepxaaro

Hupextop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha Kypchbl «OKpy>Karouuii MUp C YBJICUEHUEM»
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A.IllmenskoBa

HJ’ISI pacu€Ta CTOMMOCTH YCIYI'd HNPHUMCHCHEI CJICAYIOINUE MIPCACTAaBJICHHBIC JaHHBIC:

1. ITmomanp 3madus mKoasl — 4 090 M2;

2. [lnomanp KaOMHETOB, B KOTOPBIX OyIyT OKa3bIBaThCs YCIyru — 36 M2;
3. KonnuecTBo aereii b gen.;

4. 3apaboTHas 11aTa MearoroB, 3aHATHIX OKa3aHUEM YCIIYT;

5. Pacxozapl 10 KOMMYHQJIBHBIM yCIIyTraMm;

6. Cymma xo3siicTBeHHbIX pacxo0oB 1o COILL Ha ro.

Pacuer ctonmoctu yciyru :
1. Pacxonpl 1o 3apaboTHOM TUIaTe :
UYepnona E.I'. — 7589,67/18 * 1 u. = 421,65 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
421,65 * 30,2% = 127,34 py0.
3. Pacxoj mo KoMMyHaJIbHBIM yCIyraM Ha MECSII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,
36 — mIomagsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,
2 744 208 * 36 /4090/12/5 * 4 4. = 1 610,29 py6.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
421,65 * 20% = 84,33 pyO.

5. Pacxo/pl Ha TIPOUYIO 3aKYIIKY TOBAapoB, paboT u yciyr: 756,39 pyo.
6. [Tnarupyemsbie pacxossl 3a Mecsir: 3 000 pyo.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa



YT1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha Kypchl «MaTemMaTuKa ¢ yBICUCHHEM)
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

HJ’ISI pacdu€Ta CTOMMOCTH YCIYI'd HNPHUMCHCHBI CJICAYIOINUE MIPCACTAaBJICHHBIC JaHHBIC:

1. ITmomanp 3manus mKoasl — 4 090 M2;

2. [Mnomaap kaOUHETOB, B KOTOPBIX OYIYT OKa3bIBAThCS YCIYTH — 36 M2;
3. KonnuecTBo aereii 5 gen.;

4. 3apa0OoTHas 1U1aTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKAa3aHUEM YCIYT;

5. Pacxozapl 10 KOMMYHQJIBHBIM yCIIyraMm;

6. Cymma xo3siicTBeHHbIX pacxo0oB o COLL Ha ro.

Pacuer ctonmoctu yciyru :

1. Pacxoapl o 3apaboTHOM muIate :
UYepnona E.I'. — 7589,67/18 * 1 u. = 421,65 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
421,65 * 30,2% = 127,34 py0.
3. Pacxoj mo KoMMyHaJIbHBIM yCIyraM Ha MECSII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,
36 — mIomagsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,
2744208 * 36 /4090/12/5 * 4 4. = 1610,29 pyo.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
421,65 * 20% = 84,33 pyO.

5. Pacxozpl Ha TpouyrO 3aKyNKy TOBAPOB, padOT U ycayr: 756,39 pyo.
6. [Tnanupyemsie pacxossl 3a mecsir: 3 000 pyo.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa



Yr1Bepxaaro
Hupextop MBOY COLI Ne 16
H.A IlllmenbkoBa

Cmera
Ha KypChl «3a paMKaMH IIKOJIBHOTO YYeOHMKA MAaTEMAaTHKI
pu COLI Ne 16
¢ 09.09.2019r. mo 23.05.2020r.

Jl1st pacyeTa CTOUMOCTH YCIIYTH MPUMEHEHBI CIIeAYIONINE MTPEACTABICHHBIC JaHHBIE!
1. ITnmomane 3manust mWKoJIbl — 4 090 M2;
2. [Inomanp kKaOMHETOB, B KOTOPBIX OYIYT OKa3bIBATHCS YCIyTH — 36 M2;
3. KonnuectBo gereii 17 gen.;
4. 3apa0OoTHas TUIaTa MEAAroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM yCIYT;
5. Pacxoapl 10 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;
6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxonpl 1o 3apabOTHOM TUIaTE :
Koponera M.A. — 12044,97/18 * 1 4. = 669,17 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / mary :
669,17 * 30,2% = 202,09 py0.
3. Pacxoj mo KoMMyHaJIbHBIM yCIyraM Ha MECSII :
2 744 208 — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B TO/I,
36 — mIomagsr 3aHMMaeMbIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — omaab 3JaHHS IIKOJII,
2744208 * 36 /4090/12/17 * 4 u. = 473,62 pyO.

4. Haknagable pacxobl cocTaBisitoT 20% 0T 0CHOBHOM 3apaOOTHOM MIIaThI:
669,17 * 20% = 133,83 pyO.

5. Pacxo/e1 Ha IPOUYIO 3aKYyIKYy TOBApoOB, paboT u yciryr: 8 721,29 py6.
6. [Tmanupyemsie pacxossl 3a mecsir: 10 200 pyo.

7. CTOUMOCTB YCJIYTH B MeCSIIl HA OTHOT0 Y4eHUuKa cocTasJsiet 600 pyo.

Benymuii 5xoHOMHUCT T.M.Domuuesa



Yr1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COIII Ne 16

Cwmera
Ha KypChl «3aHUMATENIbHBIA aHTTTUIACKUI
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A.IllmenskoBa

Jliig pacueTa CTOMMOCTHU YCIYTd NPUMEHEHBI CIIETYIOIINE IPEICTABICHHbIE IaHHBIE:

1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;

2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OYAYT OKa3bIBATHCS YCIyrd — 36 M2;
3. KonnuaectBo gereii 17 gen.;

4. 3apa0oTHas TIaTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM YCIIYT;

5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;

6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxoasl 1o 3apaboTHOM TUIaTE :
Noaxkumorny E.A. — 12044,97/18 * 1 4. = 669,17 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / miary :
669,17 * 30,2% = 202,09 py0.
3. Pacxoj Mo KOMMYHAaJIBHBIM yCITyraM Ha MECSIIT :
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,
36 — momaab 3aHUMAEeMBIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — mIoImAaab 34aHUs IIKOJIBI,
2744208 * 36 /4090/12/17 * 4 u. = 473,62 pyO.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
669,17 * 20% = 133,83 pyO.

5. Pacxo/pl Ha MPOYYIO 3aKyNKY TOBApOB, paboT u ycayr: 8 721,29 py6.
6. Ilnanupyemsie pacxossl 3a mecai: 10 200 py6.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa



Y1Bepxaaro

Hupektop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha KypChl «3a CTpaHULIaMU Y4€OHHUKA MAaTEMATUKI
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

Jliig pacueTa CTOMMOCTHU YCIYTd NPUMEHEHBI CIIETYIOIINE IPEICTABICHHbIE IaHHBIE:

1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;

2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OYIYyT OKa3bIBATHCS YCIyrd — 36 M2;
3. KonnuecTBo gereii 12 den.;

4. 3apa0oTHas TIaTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM YCIIYT;

5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;

6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxozsl 1o 3apabOTHOM IIaTe :
Koznosa H.B. — 12044,97/18 * 1 u. = 669,17 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / miary :
669,17 * 30,2% = 202,09 py0.
3. Pacxoj Mo KOMMYHAaJIBHBIM yCITyraM Ha MECSIIT :
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,
36 — momaab 3aHUMAeMBIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — mIomaah 34aHMS IIKOJIbI,
2744208 * 36 /4090/12/12 * 4 4. = 670,96 pyo.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
669,17 * 20% = 133,83 pyO.

5. Pacxo/ipl Ha MPOYYIO 3aKyNKY TOBAPOB, paboT u ycuyr: 5 523,95 py6.
6. Ilnanupyemsie pacxossl 3a mecail: 7 200 py6.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa



Y1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COLI Ne 16

Cwmera
Ha Kypchl «I'OBOpUM U MUIIIEM NPABUIHHOY
npu COII Ne 16
¢ 09.09.2019r. o 23.05.2020r.

H.A .IllmenskoBa

Jliig pacueTa CTOMMOCTHU YCIYTd NPUMEHEHBI CIIETYIOIINE IPEICTABICHHbIE IaHHBIE:

1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;

2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OyIYyT OKa3bIBATHCS YCIyrd — 36 M2;
3. KonnuecTBo gereii 12 den.;

4. 3apa0oTHas TIaTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM YCIIYT;

5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;

6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxozsl 1o 3apabOTHOM IIIaTe :
I'opuakoBa P.M. — 12044,97/18 * 1 u. = 669,17 py0.

2. Hauncnenus Ha 3 / miary :
669,17 * 30,2% = 202,09 py0.
3. Pacxoj Mo KOMMYHAaJIBHBIM yCITyraM Ha MECSIIT :
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,
36 — momaab 3aHUMAeMBIX KaOMHETOB,
4 090 M2 — mIomaah 34aHMS IIKOJIbI,
2744208 * 36 /4090/12/12 * 4 4. = 670,96 pyo.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
669,17 * 20% = 133,83 pyO.

5. Pacxo/ipl Ha MPOYYIO 3aKyNKY TOBAPOB, paboT U ycayr: 5 523,95 py6.
6. Ilnanupyemsie pacxossl 3a mecail: 7 200 py6.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa



Y1Bepxaaro

Hupexrop MBOY COLI Ne 16
H.A.IllmenskoBa

Cwmera
Ha Kypcbl «Mup uadopmatuku u UKT»
npu COII Ne 16
¢ 01.10.2019r. mo 23.05.2020r.

Jlst pacyeTa CTOMMOCTH yCIIYTM IIPUMEHEHBI CIIEAYIOIINE [TPEACTABICHHBIC JaHHBIC:

1. IInomanp 3gaaus mkoisl — 4 090 m2;

2. [Tnomaap kaOMHETOB, B KOTOPBIX OYAYT OKa3bIBATHCS YCIyTH — 36 M2;
3. KonmmuectBo neteit 30 yen.;

4. 3apa0oTHas TIaTa MEAaroroB, 3aHATHIX OKa3aHHEM YCIIYT;

5. Pacxoapl 0 KOMMYHAIIBHBIM YCIIyTaM;

6. Cymma xo3stiicTBeHHbIX pacxo10B o COILL Ha rog.

Pacuer ctoumoctu yciyru :
1. Pacxoasl 1o 3apaboTHOM TUIaTE :
Xapkosa H.A. — 12044,97/18 * 2 4. = 1 338,33 py0.

2. Hauucnenus Ha 3 / miary :
1 338,33 * 30,2% = 404,18 py6.

3. Pacxo/1 M0 KOMMYHAaJIBHBIM YCITyTaM Ha MECSIII
2 744 208 — cymMmMa KOMMYHAaJIbHBIX YCIIYT B IO/,

36 — momaab 3aHUMAEeMBIX KaOMHETOB,

4 090 M2 — mIomaah 34aHMS IIKOJIbI,
2 744 208 * 36 /4090/12/30 * 8 u. = 536,76 pyo.

4. Haknagnsle pacxo/ bl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apabOTHOM IIaThl:
1 338,33 * 20% = 267,68 py0.

5. Pacxo/ipl Ha MPOYYIO 3aKYNKY TOBApOB, padboT u ycuyr: 15 453,05 pyo.
6. Ilnanupyemsie pacxossl 3a mecail: 18 000 pyO.

7. CTOMMOCTB YCJIYTH B MecCsill HA OTHOT0 y4eHuKa coctasiseT 600 pyo.

Benymmit 5kOHOMHUCT T.M.®omuueBa



